
 
 

 

 

 

                                      

 

 

Ata da Sessão Ordinária do dia 02 de Dezembro de dois mil e vinte.    

Aos dois dias do mês de Dezembro de dois mil e vinte ocorreu a Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal, sob a presidência do Vereador Rômulo 

Gonçalves Gurgel, que após a chamada nominal dos Vereadores e tendo numero 

regimental o Sr. Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida 

designou a servidora Flávia Ferreira da Silva  para fazer a leitura da ata da 

sessão anterior, que após lida foi colocada á votação e aprovada por 

unanimidade. Logo após o Sr. Presidente Rômulo Gonçalves pediu aos Senhores 

Vereadores que se tivessem alguma matéria apresentassem a mesa diretora. 

Dando continuidade o Sr. Presidente realizou a leitura das matérias dado entrada 

na casa. Pela Mesa Diretora foi apresentado um Projeto de Lei do Poder 

Legislativo de nº 02/2020, que Fixa o Subsidio do Prefeito, do Vice-Prefeito e 

Secretários Municipais de São Benedito (CE), para o quadriênio 2021/2024 e dá 

outras providências. Pelo Poder Executivo foi apresentado o Projeto de Lei nº 

26/2020, que Altera o artigo 8º da Lei nº 957/2015, que reorganiza o Conselho 

Tutelar de São Benedito e dá outras providências. Nada mais á apresentar o Sr. 

Presidente colocou as matérias da Sessão anterior á votação. Pela Vereadora 

Dona Diassis foram feito 6 Requerimentos Verbais, no qual o Primeiro 

Requerimento de n° 01/2020, que solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal que seja Construída uma Praça Enfrente a Igreja no Sitio Chapadinha 

no Distrito do Inhuçu, sendo aprovado por unanimidade.  Requerimento de n° 

02/2020, que solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que seja 

Construído um Galpão ao lado do Mercado Central do Inhuçu, sendo aprovado 

por unanimidade. Requerimento de n° 03/2020, que solicita ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal que seja Construída uma Praça no Sitio Mata Fresca, 

sendo aprovado por unanimidade. Requerimento de n° 04/2020, que solicita ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que seja Feito o calçamento no Sítio  

Muricituba no alto das Vitor, sendo aprovado por unanimidade.  Requerimento 

de n° 05/2020, que solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que 

seja  colocado Lixeiras em pontos estratégicos na localidade da Chapadinha, 

sendo 01 lixeira enfrente a Igreja na chapadinha, 01 lixeira enfrente a residência 

do seu Raimundo Padre,01 lixeira enfrente a casa do Eduardo que vende leite, 

sendo aprovado por unanimidade. E Requerimento de n° 06/2020 que solicita ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que seja  colocado Lixeiras em 

pontos estratégicos na localidade do Sítio Camocim sendo 01 Lixeira Próximo a 

residência da Dona Maria Passos, 01 Lixeira próximo a residência do Nonato 

Balbino,01 Lixeira próximo a Residência do Sr. Assis  Firmino, sendo aprovado 

por unanimidade. Pelo Poder Executivo foi apresentado o Projeto de Lei nº  



 
 

 

 

 

 

 

25/2020, que Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município para o Exercício 

de 2021, sendo aprovado por unanimidade. Após encerrada as votações das 

matérias o Sr. Presidente abriu a tribuna para os Senhores Vereadores, a primeira 

Vereadora a usar a tribuna foi a Vereadora Francisca Nunes de Farias, que 

iniciou suas palavras agradecendo a todos que mais uma vez lhe confiaram o 

próximo mandato, e prometeu a todos que fará o possível para não decepciona-

los, se desculpou por não ter tido condições de visitar as residências durante a 

campanha eleitoral, mais que está feliz pela confiança que o povo teve para com 

ela, agradeceu as ativistas, familiares  e a todos  de sua equipe, que trabalhou em 

prol da sua vitória, parabenizou a todos os Vereadores que foram eleitos e 

lamentou por sua amiga e companheira Vereadora Lucielma Rodrigues não ter 

sido reeleita para o próximo pleito, finalizou suas palavras pedindo a proteção de  

Deus para todos os Vereadores que foram eleitos e também para os que não 

obtiveram êxito nessa campanha. Próximo Orador a usar a tribuna foi o 

Vereador  Haroldo Junior que iniciou suas palavras Cumprimentando o Senhor 

Presidente Rômulo Gonçalves Gurgel, parabenizou a Vereadora Dona Diassis 

pela Vitoria nas urnas e a todos os Vereadores que foram eleitos para o próximo 

pleito, expressou sua Estima  aos colegas que estão deixando a casa legislativa 

esse ano, e desejou boa noite a todos. Próximo orador  a usar a tribuna foi o 

Vereador  Reges Brito, que iniciou suas palavras cumprimentando ao Senhor 

Presidente Rômulo Gonçalves Gurgel e aos demais Vereadores, agradeceu pela 

Campanha que passou, falou que fez um trabalho em prol de ser eleito, mais foi 

uma eleição totalmente atípica onde teve falhas e não obteve o resultado 

favorável, mais agradece a todos que votaram em Regis brito. Falou que foram 

quase 800 votos dos seus verdadeiros amigos,  e que essa campanha passada  foi 

resumida em seu trabalho e de sua esposa Lúcia, falou ainda que esta grato pelo 

apoio do grupo politico e do Saul Maciel, que se sente Vencedor junto com a 

vitória de Saul e Chiquinho da Rodoviária, parabenizou a todos os Vereadores 

que foram eleitos e falou que continuará a serviço dos seus amigos que 

confiaram e votaram nele. disse ainda que irá assumir a Câmara, pois tem um 

grupo politico unido e que estará com Saul, Chiquinho da Rodoviária e Gadyel  

prontos para continuar avançando em melhorias para São Benedito durante os 

próximos  4 anos a seguir. Parabenizou ao presidente Rômulo pelo grande 

trabalho realizado nesta Casa Legislativa com muita Responsabilidade. Desejou 

um abraço e parabenizou a todos. Próximo orador a usar a tribuna foi o Vereador 

Vice Presidente desta casa Legislativa, Alexandre Coelho, que iniciou suas 

palavras cumprimentando com boa noite.  o Sr. Presidente, aos colegas 

Vereadores presentes e os de forma virtual, e  aos internautas que acompanham 

pelas redes sócias. Agradeceu ao povo de São Benedito, seus familiares e 

amigos  por mais essa oportunidade de voltar a essa Casa Legislativa,  



 
 

 

 

 

 

 

parabenizou a todos os Vereadores de sua coligação, e a todos os Vereadores da 

oposição que participaram dessa eleição, tanto os que foram eleitos quanto aos 

que não obtiveram êxito nessa eleição, agradeceu ao  Prefeito Gadyel  ao Vice 

Saul e a todos os Secretários pelo apoio durante esses 4 anos. Encerrou suas 

palavras  falando que está firme e forte com o partido, mencionou á pedido de 

seu pai que dia 15 de dezembro seria o centenário de nascimento de seu avô 

Vicente Gonçalves de Paula, conhecido como Vicente Coelho, ex Prefeito de 

São Benedito,  pai do Ex Prefeito Vicentinho, do Ex Prefeito Antônio Coelho, 

avô do atual Prefeito Gadyel e da Deputada Augusta Brito, falou que é um 

motivo de grande honra para a família a pessoa que  Vicente Gonçalves de Paula 

foi,  e o caráter que ele demostrou durante toda sua vida pública como 

funcionário da assembleia. Falou ainda que na ultima Sessão desse ano será feito 

um breve relato da vida publica, da grande pessoa que foi Vicente Coelho e 

encerrou suas palavras. Próximo orador Vereador Presidente Rômulo Gonçalves, 

que iniciou suas palavras  cumprimentando  aos colegas Vereadores presentes e 

os de forma virtual. Falou que jamais deixara de reconhecer o grande trabalho 

realizado pelos Vereadores dessa Casa Legislativa, falou que existem 

divergências de ideias, de pensamentos  mais sempre muito respeitoso, falou 

ainda que onde ele vai no Estado do Ceará sempre fala que a Câmara Municipal 

de São Benedito é digna de respeito, pois nessa Câmara Legislativa tem pessoas 

trabalhando voltadas para as melhorias do povo de São Benedito,  parabenizou a 

todos os Vereadores que foram eleitos e a todos que não foram eleitos, ressaltou 

ainda que é um motivo de grande honra para os que pertencem a família de 

Vicente Coelho seu querido avô, falou que está continuando o trabalho que ele 

iniciou a muitos anos que é prestar serviço ao povo de São Benedito e encerrou 

suas palavras com boa noite a todos.  Pediu a todos os Vereadores para ficarem 

de pé e  convocou á todos os Vereadores (as) para a próxima Sessão no dia 14 de 

dezembro de 2020. E invocando á proteção de Deus e da Pátria declarou 

encerrada a presente Sessão. 

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito-Ce, em 02 de Dezembro de dois 

mil e vinte. 

 

 


